
Ergebnisprotokoll über die öffentliche Sitzung des Gemeinderates  
am 03.12.2019 im Rathaus Valley 

1. Genehmigung der Niederschrift über die öffentliche Sitzung des 
Gemeinderates vom 12.11.2019 

 

Der Gemeinderat genehmigt die Niederschrift über die öffentliche Sitzung vom 12.11.2019. 
Abstimmungsergebnis: Ja 15  Nein 0  Anwesend 15   
 
2. Bekanntgabe nichtöffentlicher Entscheidungen nach Wegfall der 

Geheimhaltungspflicht 
 

Straßenbeleuchtungen 
Geh- und Radweg vom Bahnhof-Darching zur Bundesautobahn-Brücke 
Zur Verbesserung der Verkehrssicherheit wird eine Beleuchtungsanlage mit  
acht Solarleuchten aufgebaut. Diese Leuchten sind mit Bewegungsmelder und insektenfreundlichen 
3.000 Kelvin warm-weissen-Led-Leuchten ausgestattet. 
Den Auftrag hat eine Firma mit einem Angebotspreis von 22.356,01 € inkl. MwSt. erhalten. 
 

Am Schlossberg in Valley 
Zur Verbesserung der Verkehrssicherheit werden zwei Solarleuchten inkl. Bewegungsmeldern und 
insektenfreundlichen 3.000 Kelvin warm-weissen-Led-Leuchtmittelneu gebaut. Den Auftrag hat eine 
Firma mit einem Angebotspreis von 5.894,31 € inkl. MwSt. erhalten. 
Zur Kenntnis genommen  
 
3. Antrag zum Aufstellen eines Lagercontainers und Anträge auf 

isolierte Ausnahme und Befreiungen im Medizinpark 1, Valley-
Oberlaindern, Flur-Nr. 3721, Gemarkung Valley 

 

Der Gemeinderat beschließt, für die Ausführung der Dachgestaltung (horizontale Stahlblechauflage grau 
verzinkt) dem Antrag auf isolierte Ausnahme gemäß § 31 Abs. 1 BauGB von den Festsetzungen des 
Bebauungsplans Nr. 31 (Pkt. 1.3) zu erteilen. 
Abstimmungsergebnis: Ja 15  Nein 0  Anwesend 15 
 

Der Gemeinderat beschließt, für die Errichtung des Lagercontainers eine (isolierte) Befreiung gemäß § 
31 Abs. 2 BauGB von den Festsetzungen des Bebauungsplans Nr. 31 (zeichnerischer Teil) – Errichtung 
auf Stellplatzfläche außerhalb der im Bebauungsplan festgesetzten Baugrenzen) zu erteilen. 
Abstimmungsergebnis: Ja 15  Nein 0  Anwesend 15 
 

Der Gemeinderat stimmt dem Antrag zum Aufstellen eines Lagercontainers (Gefahrstoffcontainers) zu. 
Die Antragsunterlagen sind dem Landratsamt Miesbach zur Brandschutzüberprüfung und Sicherung von 
auslaufenden gefährdeten Stoffen zur Prüfung und Stellungnahme weiterzuleiten. Das Landratsamt soll 
hierüber eine Stellungnahme abgeben und auch mitteilen, ob für die örtliche Feuerwehr dadurch ein 
zusätzliches Ausrüstungsgerät benötigt wird. 
Abstimmungsergebnis: Ja 15  Nein 0  Anwesend 15   
 
4. Antrag auf Tektur für Verbindungsbalkon und Eingangsüberdachung 

in Valley, Graf-Arco-Str. 14, Flur-Nr. 53/6, Gemarkung Valley 
 

Der Gemeinderat beschließt, das Einvernehmen zur vorliegenden Tektur zum Bauantrag zu erteilen. 
Abstimmungsergebnis: Ja 16  Nein 0  Anwesend 16   
 
5. Zentrale Lärmaktionsplanung - für Hauptverkehrsstraßen außerhalb 

von Ballungsräumen und - für Bundesaustobahnen in 
Ballungsräumen; Zweite Phase der Öffentlichkeitsbeteiligung 

 

An der bisherigen Stellungnahme hat sich nichts geändert. Die Gemeinde Valley bleibt bei derselben 
Stellungnahme wie in der öffentlichen Sitzung des Gemeinderates vom 26.03.2019 (TOP 11) 
beschlossen und beteiligt sich im Anhörungsverfahren. Sie gibt eine Stellungnahmen dadurch ab, in dem 
der Fragenkatalog für kartierte Hauptverkehrsstraßen außerhalb von Ballungsräumen ausgefüllt an das 
Bayerische Staatsministerium für Umwelt und Verbraucherschutz abgeschickt wird. 
Abstimmungsergebnis: Ja 16  Nein 0  Anwesend 16   
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6. Aufbau von Mobilfunkstationen mit GSM /UMTS/ LTE Technik durch 
die Deutsche Telekom Technik GmbH, zur Versorgung der Bahnlinien 
im Gemeindebereich 

 

Nach eingehender Beratung beschließt der Gemeinderat folgendes an die Deutsche Telekom Technik 
GmbH mitzuteilen: 
- Die Masten sind so zu setzen, dass sie innerhalb des Suchkreises am weitesten von der 
  Wohnbebauung entfernt sind. 
- Die Sendeleistung der einzelnen Masten ist der Gemeinde Valley vorab bekannt zu geben. 
- Die Richtfunk-Charakteristik und die Mobilfunk-Charakteristik der einzelnen Masten ist der 
  Gemeinde vorab bekannt zu geben. 
Abstimmungsergebnis: Ja 16  Nein 0  Anwesend 16   
 
7. Unvorhergesehenes  

- Gemeindlicher Straßenbau in 2019 
Der 1. Bürgermeister informiert den Gemeinderat, dass die Straßen, welche heuer saniert wurden jetzt 
dann soweit fertig sind. Diese Woche werden auch die Straßenpflasterarbeiten um das Rathaus 
abgeschlossen. Der ELER-Ausbau um das Rathaus wird im Frühjahr 2020 fertiggestellt. 
Zur Kenntnis genommen  


